

近期A股市场震荡走势，6月能否困境反转？

# 分析师称不必悲观多些耐心

截至5月29日收盘，尽管A股全天成交9228亿元，为近10个交易日最高，但是创业板指盘中失守2200点，还是让投资者渴盼市场能注入一针强心剂。

面对近期A股市场的震荡走势，不少证券研究所纷纷给出定心丸：“不必悲观，市场底部特征正在显现。”

## 释放哪些底部信号？

从行情走向来看，当前沪深300、万得全A等关键指数均已跌至年初低点，5月24日上证指数则跌破年线。从月K线来看，万得全A已经出现“四连阴”（2月—5月）。“历史数据表明，月K线‘五连阴’情况较罕见，我们认为本轮出现的概率不大，6月困境反转可能到来。”中信建投证券首席策略官陈果如是说。

他还提到，近日市场连续回调，沪深300股权风险溢价重回7年90%分位上方，多数申万一级行业PE（市盈率）/PB（市净率）均已回归2010年以来25%分位以下，市场已迎来黄金布局点。

“我们认为在当前位置对A股市场不必悲观，中期市场机会大于风险。中国内需市场潜力大，政策空间足，后续如若政策应对得当，有望逐步改善当前投资者的悲观预期。”中金公司研究部策略分析师李求索认为，在没有出现明显利好因素催化之前，短期投资者风险偏好的

回落可能会继续影响资产价格表现，但指数的快速回落已经引致部分指标初步提示偏底部特征。

在李求索看来，A股已出现较多筑底信号。比如，目前沪深300指数前向市盈率处于历史偏低位，股权风险溢价上升表明当前投资者风险偏好较低；十年期国债利率近期跌至2.69%，已经接近去年10月底股市阶段底部时期位置；近期两市日成交额跌至8000亿元以下，进入A股历史换手率偏底部区域（1%~2%）；近期新基金发行遇冷，IPO也再度出现破发等。

国盛证券策略首席分析师张峻晓表示，4月下旬以来，宏观环境确认步入“信用、实体双弱”与“货币趋宽”的组合，意味着一季度“宏观低波动”状态向下打破。从资产定价、长期支撑及配置价值等多角度看，A股都已进入了价值区间的下沿。

## 静待市场反转时机

尽管坚信A股已处于底部区间，但张峻晓仍提醒，市场反转的时机取决于经济预期势头的扭转。二季度以来，经济的弱预期、弱现实主要体现在环比层面，同比层面波动不大，使得从上到下对于经济的解读仍然难以统一，且对应增量政策的节奏、时点较难把控，市场需要多一些耐心。



分析师称，尽管坚信A股已处于底部区间，但市场反转的时机取决于经济预期势头的扭转。（资料图片）

中信建投证券近期针对白名单客户的一项调查也显示，47.2%的参与者认为当前最担忧的风险因子是国内经济复苏力度不及预期，34.8%则最为担忧增量资金问题和筹码结构。

陈果表示，在短期国内经济展望迷茫、增量资金不足且海外风险事件未止的环境下，A股投资者情绪低迷，市场仍处于快速波动状态中。他认为，市场企稳或转为上涨需把握的关键指标包括成交是否完全缩量、人民币汇率变化以及库存周期切换等。

申万宏源A股策略首席分析师傅

静涛认为，近期A股下跌反映了多方面的悲观预期，包括国内经济增长放缓，但政策难有及时宽松；外资流出，压制了A股表现；前期数字经济和中特估主题行情极端演绎，现在都进入了调整阶段。

不过，后续也有着潜在的积极变化，比如存款利率下行带来“资产荒”环境，正在支持市场基本热度；经济差叠加政策不宽，本身是过度悲观的预期；风险事件催化后会有及时应对；海外风险的边界正在变得清晰；数字经济主题短期性价比已改善，股价弹性逐步恢复。

据《证券时报》

重庆男子时隔一个月才得知中奖

## 机选+改号收获福彩652万

“你好，我要兑奖！”近日，一位中年男子独自走进重庆福利彩票发行中心兑奖大厅，从衣兜里掏出一张皱巴巴的彩票递给了工作人员。原来，他就是2023045期双色球652万元大奖得主，时隔一个月终于现身领奖。

工作人员见到大奖得主的第一眼，就问出了大家都关心的那个问题：“您为什么现在才来领奖啊？”

“我平时工作比较忙，所以一直是一个月集中去兑一次奖。近日才晓得自己中了大奖。”中奖者黄先生（化姓）笑呵呵地说道。

回忆起当天的购票经历，黄先生直呼侥幸。4月下旬的一天，黄先生与朋友在投注站附近聚会时，顺便机选了4注号码，并把所有的蓝球号

码都修改成了自己生日号码“04”。没想到这一无心之举，让黄先生击中当期双色球头奖，擒获奖金652万元。

据重庆福彩



长沙彩民2元中“快乐8”500万

## 奖金用途要慢慢规划

近日，长沙彩民王先生（化姓）来到湖南省福利彩票发行中心兑奖室领奖。

据悉，他在全国快乐8游戏第2023125期，喜中全国唯一1注“选十中十”，单注奖金500万元。

王先生购买福利彩票已有十多年了，双色球、快乐8、3D均有购买。

他侃侃而谈：“双色球不开奖的时候，我会去买快乐8，每次买得不

多，但期期都买。这次试一下手气，本来这张票我准备买5倍的，不过已经很幸运了，我非常满足了！”

王先生表示：“我们都是普通的老百姓，现在家乡的各方面生活条件都好了，这笔钱暂时还没有想好用在哪里，要慢慢规划。希望大家都走进身边的福彩网点，参与公益事业，支持福利彩票，奉献爱心的同时也将会收获幸运！”

据湖南福彩

2元机选击中大乐透一等奖

## 八旬老奶奶将1000万均分给儿女

5月22日晚，体彩超级大乐透第23057期开出8注一等奖，其中1注基本投注一等奖花落河南省平顶山体彩实体店，中奖者是81岁高龄的张奶奶（化姓）。她的中奖票是一张2元单式票，喜获奖金1000万元。

近日，张奶奶在儿女的陪伴下来到河南省体彩中心领取了这份幸运大奖。据了解，张奶奶自打大乐透上市起，就坚持购买，每期都不落。

“开奖的第二天上午，我去彩票店验票，销售员告诉我中大奖了，真没想到2

块钱也能中个大奖。买彩票那天我自己就选了2注号码，结果是这注机选的中奖了，简直跟做梦一样。”得知中奖后，张奶奶赶紧把这个好消息告诉了儿女，一家人其乐融融地来领奖。

对于资金的用途，张奶奶已经有了规划，自己留一份零花钱，剩余的钱均分给几个儿女，孩子们都不容易，能帮他们缓解生活压力吧。最后，张奶奶还鼓励大家支持体育彩票，希望每个人都能收获属于自己的好运气。

据河南体彩

情侣新婚前夕想要讨个好彩头

## 惊喜刮出头奖100万

近日，安徽阜阳颍州万达三楼的体彩展示体验中心内，一对年轻情侣刮中顶呱刮“中国龙”100万头奖。

据中奖者刘先生（化姓）介绍，自己与未婚妻十几天后就要结婚，之前看抖音上好多人会在结婚前买彩票，给自己讨个好彩头，于是在与未婚妻逛商场看到体彩店时，便在柜台旁直接挑选了2张面值50元的即开票试试手气。

两张刮完后中了50元，刘先生又让销售员将50元奖金换成其它票种继续刮。销售员为刘先生兑换了一张“中国龙”即开票。没想到，刘先生刚刮到第3行，就发现号码“15”和上方中奖号码完全一致，而这个号码下面直接出现了“1000000”的字样——这张票拿下了该游戏设置的最高奖100万元！

刘先生激动地反复确认，又喊来销售

员一起帮忙核验。销售员激动万分，虽然平日里小奖不断，但是100万头奖可是自去年体验中心建立以来中出的第一个大奖！

据安徽体彩



小梦想·大乐透